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Autógyártás
Autókereskedelem

Együttműködés a MAJOSZ  
és a NAACAM között
2012. március 30-án az Autóipari Alkatrész-
gyártók Dél-afrikai Szövetsége (NAACAM) és a 
Magyar Járműalkatrész-gyártók Országos Szö-
vetsége (MAJOSZ) elindította a Dél-afrikai Köz-
társaság / Magyarország Autóipari Üzleti Hetet. 
A rendezvény hivatalos megnyitójára Budapes-
ten került sor Roger Pitot, NAACAM-ügyvezető 

Az AUDI AG történelmének legsikeresebb negyedéve
Tovább folytatja növekedését az AUDI AG, hiszen körülbelül 346 100 kiszállítással és 10,8 
százalékos erősödéssel a vállalat történelmének legeredményesebb negyedévét tudhatja 
maga mögött. Az erőteljes évkezdéshez körülbelül 143 500 járművel és 14,1 százalékos 
többlettel járult hozzá a március – soha nem kelt még el ennyi autó egyetlen hónap alatt.
Kínában éppen minden idők legsikeresebb negyedévét zárta a márka – a 40,5 százalé-
kos növekedéssel a vállalat 25 941 új Audival többet adott át ügyfeleinek, mint az előző 
év azonos időszakában. A márciusi 31 505 kiszállítás (37 százalékos többlet) legna-
gyobb részét a helyben készülő A4L, A6L és Q5 típusok alkották. Az Audi szabadidő-au-
tója mellett 4674 (139,9 százalékos növekedés) ügyféllel több döntött e hónapban, mint 
2011 márciusában. Emellett Kína továbbra is az A8 legfontosabb piaca, a legyártott 
luxuslimuzinok több mint 40 százaléka a Középső Birodalomba kerül.
A felső kategóriás típusok a tengerentúlon is további löketet biztosítanak a négykarikás 
márkának. Az USA-ban az első három hónapban közel kétszer annyi A6-ot adtak át az ügy-
feleknek, mint az előző év azonos időszakában (87,3 százalékos növekedés 3581 darabra). 
Összesen 29 470 járművet szállított ki az Audi az első negyedévben, ez 16,1 százalékos 
többletet jelent – ez is rekordérték a vállalat amerikai történelmében. Márciusban ismét két 
számjegyű erősödést értek el az értékesítésben, hiszen 18 százalékkal, 11 585 járműre 
bővültek az eladások. Emellett a kontinens más fontos piacain is két számjeggyel gyara-
podtak az értékesítések: Kanadában például 23,3 százalékkal növekedtek az eladások az 
első negyedévben, Brazíliában 37,3 százalékkal, míg Argentínában 49,3 százalékkal. 
Tovább folytatta az emelkedő tendenciát az autógyártó Németországban, ahol 4,8 szá-
zalékos erősödéssel 25 140-re emelkedtek a kiszállítások az elmúlt hónapban. Így az év 
első három hónapjára a növekedés összesen három százalékra adódott, ami ebben a ne-
gyedévben 57 976 jármű eladását jelentette. Ebben fontos szerepet játszott az A6-család, 
amelyből az Audi az első negyedévben 12 448 autót (plusz 74 százalék) adott át német 
ügyfeleinek. Különösen kedvelt Németországban az Avant, ez alól az új nemzedék sem ki-
vétel – körülbelül az ügyfelek kétharmada választja a kombit.
Európa egészét tekintve is az ingolstadti márka számára pozitív tendencia figyelhető meg. 
Bár az első három hónapot az Audi 0,1 százalékos csökkenéssel zárta, a vállalat a hónapról 
hónapra tartó értékesítési növekedését folytatva márciusban már hét százalékkal több au-
tót adott el, mint februárban. Ebben fontos szerepet játszott három meghatározó piacon 
elért növekedés: Nagy-Britanniában márciusban 8,6 százalékkal, 23 062 járműre nőttek 
az eladások, Franciaországban pedig 5,4 százalékkal 6219 járműre. Különösen dinamiku-
san nőtt az Audi Oroszországban, ahol az elmúlt hónapban a kiszállítások 99,9 százalékos 
gyarapodásával immár 3403 járművet adtak át. Ebből jelentős részt alkottak az A5-család 
új nemzedékének tagjai, a szabadidő-autók és az új A6.
Magyarországon az első három hónapban 463 jármű kiszállítására került sor, mely 2,6 
százalékkal több, mint 2011 első negyedévében volt. A legtöbb négykarikás modell az 
A4 (98 db) és az A6 (87 db) családból került ki január–március időszakban.
Az első negyedéves kiszállítási rekordban fontos szerepet játszottak az olyan fejlődő 
piacok, mint India vagy Dél-Korea. Indiában az Audi eladásai január–március között 
2269 autóra, 40,8 százalékkal bővültek, miközben a vállalat Dél-Koreában 41,7 száza-
lékos gyarapodást és 3365 autót regisztrált.
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igazgató és Klujber Dénes, MAJOSZ-társelnök 
részvételével. Az Üzleti Hét célja, hogy a szö-
vetségek kölcsönösen tájékoztassák egymást 
járműiparuk képességeiről, illetve, hogy a két 
ország közötti kereskedelmi és beruházási lehe-
tőségek áttekintésre kerüljenek.
Hosszabb távon a két szövetség ösztönözni 
fogja az alkatrészgyártókat, hogy adjanak tá-
jékoztatást magukról és termékeikről, mely 
információkat a másik ország szövetségé-

nek tagjai e-mailben rendszeresen meg-
kapnak. A Magyar Nagykövetség dél-afrikai 
gazdasági tanácsosa, dr. Mészáros Kálmán 
kezdeményezte és segíti elő az ajánlatok köl-
csönös cserélésének folyamatát.
A Dél-afrikai Köztársaság / Magyarország 
Autóipari Üzleti Héthez a következő magyar 
vállalatok csatlakoztak: 
Ajkai Elektronikai Kft., Csavar- és Húzottáru 
Zrt., Exir Hungary Aktivator Zrt., Ghibli Szál-
lítmányozási Kft., STS Technology, Rudolph 
Autóipari Logisztikai Kft., FVV Ltd., FAL-
CON-VISION Zrt.
Magyarországhoz hasonlóan, körülbelül 400 
autóipari vállalat működik Dél-Afrikában. A kö-
vetkező járműgyártók vannak jelen: Mercedes 
Benz, BMW, Volkswagen, Nissan / Renault, 
Toyota, General Motors és a Ford. Emellett 
számos teherautó- és buszgyártó szerel össze 
járműveket. 2012-ben mintegy 600 000 új 
jármű gyártását tervezik Dél-Afrikában. A világ 
20 legjelentősebb első szintű beszállítójából 
15 jelen van. Összesen 120 első szintű be-
szállító van a piacon, amelyeknek 75%-a mul-
tinacionális cég. Évente 55 millió euró értékű 
import autóalkatrész érkezik Dél-Afrikából Ma-
gyarországra, melynek 60%-át katalizátorok 
és kipufogórendszerek, 40%-át belső bőrele-
mek, valamint kábelezés teszi ki.

mAJosZ-sAJtóköZlemény

Elektromos töltőállomás-hálózatot, 
e-sztrádát létesített az E.ON Buda-
pest és Bécs között
Győrben ünnepélyes keretek között átadták 
az E.ON Budapest–Bécs elektromos töltőál-
lomás-hálózatának legújabb töltőit, így április 
10-től bárki használhatja a győri, tatai és mo-
sonmagyaróvári kutakat. „Az infrastruktúra 
megteremtésével és komplex szolgáltatások-
kal szeretnék megteremteni az elektromos 
autózás alapjait Magyarországon” – mond-
ta dr. Eric Depluet, az E.ON Hungária Zrt. 
vezérigazgatója. Az ünnepélyes átadón az 
E.ON egy elektromos rásegítésű kerékpárt 
ajándékozott Győr városának, melyet Borkai 
Zsolt polgármester vett át a város nevében.
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A Johnson Controls megkezdte  
az autóülések gyártását új,  
kecskeméti gyárában
Az autóipari ülések, tetőrendszerek, ajtópane-
lek és műszerfalak, valamint az utastér-elekt-
ronika gyártása terén globális piacvezető 
USA-beli Johnson Controls vállalat nemré-


